



“СЧЕТОВОДНО - ОДИТОРСКА КЪЩА ЕКСПЕРТ М“ ООД

ДОКЛАД НА НЕЗАВИСИМИЯТ ОДИТОР

Доклад по финансовите отчети

Ние одитирахме приложените финансови отчети на дружеството Специализирана Болница за Долекуване, Продължително Лечение и Рехабилитация на Деца с Церебрална Парализа “Света София” ЕООД”, които включват: баланс към 31.12.2003 г; Отчет за приходите и разходите, Отчет за промените в капитала и Отчет за паричния поток за годината, приключила тогава и съответните приложения.

За да получат разбиране относно финансовото състояние, финансовото представяне и паричните потоци на дружеството, читателите на този доклад би следвало да се запознаят с приложения финансов отчет, изготвен от ръководството на дружеството.

Отговорност на ръководството на дружеството

Ръководството на дружеството е отговорно за изготвянето на финансовия отчет, който често представя финансовата позиция, финансовото представяне и паричните потоци на дружеството в съответствие с Приложимите стандарти за финансова отчетност. Тази отговорност включва:

Организиране и прилагане на вътрешен контрол, за да се предотвратят и открият измами и грешки;

Избор и прилагане на счетоводни политики, които съответстват на НСФО и са подходящи при съответните обстоятелства;

Да направи необходимите счетоводни преценки, включително съществени предложения, на които тези преценки се базират.

Отговорност на одитора

Нашата отговорност е базирайки се на одита ни, да изразим мнение по този финансов отчет.

Ние извършихме одит в съответствие с Международните одиторски стандарти. Тези стандарти изискват да планираме и извършим одита, така че да получим приемлива, но не абсолютна, сигурност относно това дали финансовият отчет не съдържа съществени грешки, дължащи се на измама, или не. Един одит включва:

„СЧЕТОВОДНО-ОДИТОРСКА КЪЩА ЕКСПЕРТ М“ ООД

София 1000, ул. „Христо Белчев“ № 18, ет. 4

тел.: 02 987 18 33, 987 26 05, 981 16 23; факс: 02 981 25 30

Разбиране на дейността на дружеството и средата, в която действа с цел да се оценят рисковете от съществени пропуски и грешки във финансовия отчет и определяне и осъществяване на по-нататъшни одиторски процедури, за да се отговори на тези рискове;

Получаване на доказателства, подкрепящи сумите и оповестяванията във финансовия отчет чрез тестове и други процедури;

Оценка на това, доколко е подходяща избраната и прилагана счетоводна политика;

Оценка на разумността на съществените предположения;

Оценка на общото представяне на информацията във финансовия отчет и оповестяванията.

В един одит на финансов отчет одиторът получава разбиране относно вътрешния контрол на дружеството като база за определянето на вида, времето и размера на одиторските процедури, но не с цел да получи достатъчна база за изразяване на мнение относно изграждането и ефективното действие на този вътрешен контрол. Ние вярваме, че сме получили достатъчно подходящи доказателства, за да можем да изразим мнение относно финансовия отчет.

Нашето мнение

По наше мнение, финансовия отчет дава вярна и честна представа за финансовото състояние на дружеството към 31 декември 2003 г., и за финансовото представяне и паричните потоци за годината, приключваща тогава в съответствие с МСФО

Дата 30.03.2004 г

Одитор: С.О.К."Експерт М" ООД

Гр.София

доц.д-р.Л.Кристова

Регистриран одитор Л.Гурванов.

